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 Председник Скупштине Косова и председник Демократске партије Косова, Кадри
Весељи је за понедељак сазвао састанак лидера политичких парламентарних странака,
на којем треба да се постигне сагласност о националном консензусу за финални део
дијалога Београда и Приштине, јављају приштински медији.

  

  Портал газетаеxпресс.цом објављује делове позива у коме се истиче да је циљ
састанка да се постигне консензус о дијалогу и истовремено обезбеди свеобухватност
парламентарних политичких странака у њему.   

"Дијалог Косова и Србије, којем посредује Европска унија и који је подржан од стране
САД, има за циљ нормализацију односа између две земље и међусобно признање, као и
да обезбеди седиште Косова у организацији Уједињених нација", каже се у позиву.

  

У позиву се истиче да ће главну реч у том дијалогу у његовом надгледању и одлучивању
имати Скупштина Косова. Заједно са позивом Весељи је доставио и оквирни документ о
дијалогу, као основу за дискусију и допуну новим предлозима и сугестијама.

  

Састанак ће бити затворен за медије и почеће у 10 часова у згради Скупштине Косова.

  

Љимај: О великим темама не треба да буде поделе

  

Председник Социјалдемократске иницијативе и заменик премијера Косова, Фатмир
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Љимај, оценио је да око великих тема за Косово, као што је дијалог о нормализацији
односа са Србијом, не треба да буде поделе власти и опозиције. Љимај је за приштинску
агенцију Косовапресс.цом казао да су и власт и опозиција на Косову спремни и
заинтересовани да се што пре оконча дијалог са Србијом, који, како је навео, "треба да
заврши признањем Косова".

  

"До септембра имамо довољно времена да формирамо преговарачку екипу која ће
изражавати најшири консензус политичких странака и започети дијалог који ће се
завршити правно обавезујућим споразумом за обе стране", казао је Љимај.

  

Он је оценио да је време да све политичке странке на Косову и њихови лидери преузму
одговорност за постизање како је рекао, што ширег консензуса.

  

"Сви смо заинтересовани да затворимо питања са Србијом који воде ка формалном
признању, али нам треба рок, време, и то је наш циљ. Сви треба да будемо ту јер без
широког консензуса не можемо стићи тамо где стремимо", казао је Љимај.

  

(Бета)
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